2021

EE:
AFESEMEfEMFHHH, FRH0E 100 540,80 1205, FEEHAMASELF ENLFMFEE,
PEREEMF LS ERAE LS AM, RENRTERF,

— EEE(THEENEFNITEE, E*Hﬁ—*&mﬁm ii!ﬁftﬁ%ﬁmﬁ%iﬁﬂ&%ﬂ-ﬁﬂﬁz{t!o ;I
CE3 4, H3048)
L. —1 i a A2 |
Al B.—1 C.+1 ' D.2_
2. 1 R JLTiE. AT B EE S

3. ”F?liﬂﬁia‘i': 2T 2
A ETHR—-ITHRMEREZq . RN NENT
B, 2 % 3 i B H7 M 4 BE LS BBt AT R B, R R -2 R A AT 7
C. BT #eb e ¥ f “Frisl k&8 B AU A Y R 2T a9 =k
DRI S G RLE 2 0 2 ATRT C AR B UEAT AR I, AT A% A 2E A9 7 X
4,1 KEAGR", GF L8z — X Ipa—AZELNH 305 A, FTFC A&

A. 3. 5x107 B.3.5X10" C.3.5x10° D.3.5X10°"
5. TFIEZE5 £ i &

Aczte =21 . . ; B. 25 —x"=1 |

C.{(—z*)Y=-—-1* D.22+=

6.EAZWEE y=az' —3art+ec(a<OMEAR EF =R (1300 (2,30)  (3o33) o W 30 vy 3 BRI
AR | -

Acyen<n . Boyn<z:<n Lon<y:<y:- D. 3 <ys<y:
T — WA y=az+b WAFEE N[, 6]. —KRH y=2z+m MERE L TH 3 MRERERSRIL

] BFi v—-—EIUEIﬁ‘.SETﬁA B.#H M AB TR AR, E‘]—H\ﬁi‘t y=2z+m MFEHR

A.[20]  B.[2.3] C.[2,—3] D.[2,—6] >
8. inE 2,85 AB//CD, LABE 1 /CDE &afﬁf}&#ﬂﬁiﬁ F.ZBFD=130",0 4

8
£ BED (BESH
A. 100° B. 130° E
C. 140° D. 160° F
9. B x>0 o 2 B B = 60 5 (1B F1 25 IR 0 K TR A B 35 F = C oy D
(778 2% — 20+ 1) 2+ & —1=0 MR "
A AT PR 19 3 80R B. SAT TR
C.ATPETH 45 LR D. Eak s

FAERHEER 1ML ])

o
DDDDD 0O


tf
文本框




河南省2021年中考数学模拟试卷（一）


10, NP 3. fE i 2 ABCD vh %02 AC 5 BD Z2F A E it E{EEF LBC F i F.AC=5,£CAB=90,

BT 5 BT S BIBLA ALF MELD KT AF KI5 E RIS L TR P
(QUFER PQ. %545 BLEZEL PQ | IL AE + EC=2 1+ 3. BC iK% ‘?’
A.2/6 B.3/5
C.B D. 13
=K (/0 3 4), 3 15 4Y) : : 8 C
1L EN—4KF—3 HAF-2 XN, iy 3

12, B0 W A O 3000 % SR TE R L fY e mPd 4 E-"Jr.ﬁﬂxi?ﬁ’i"ﬁ""?:tmﬁ!ﬁ‘}?ﬁ‘iﬂlﬂﬂmmﬁ .
13. 77 7 [7) AP 00 = SR AT M, 30 P B A1 R B 53 51 T TF 3 PSR, 545 = 4EL 470 G 7 (4T FF 2 7 468 600, 45T 414
—iBF1 R L FFE M — B, —PATIF B RUR A

14. WP 5. M ABCD J%R,AB=3, LZABC=60", §{ M % BC il b — & H BM=2CM, i M { MN //
ABZ AC AD F O N, ¥k BN. 308 P.Q 45124 OC BN iy 5. 0l PQ M4 HE S

A N
d R . X
; "2 4 B

M4 ' ' ms " Mo
15. WM 6.7 RIAABC o, ZA=30",BC=23 , & O3 AC L:—4i L O BB ocmaymnaw 5AB #

YT 4 D% AC I — M E & F %1830 DCE E—#1 4, FI'JII-]‘PEEL‘”M}IBIH*J&*{&%
EMEM(AKE L ANE TS

16. (8 AR SRALM TR AT, (1= =S+ 2t 2=yZ -2,

17, €O 4R) AR IR 100 SR, AT ik 2B AN MM RMEZ RN ERES TR T EXSHEM L
FIHATIE A AR RS 500 L E)WATT —WR L MUNTEE (M5 100 510 R RIUL A R 20 4 [F)
SEREGES T bk e 54 A RInTF. : .

DBz IR BB TP SR LR IR AY 20 Z RIFM I Eiin T &,

INASFGE,

79 68 87 89 85 | 59 | 89 97 89 89
08 93 80 86 89 90 77 89 83 79
JUSFE 8 -
86 88 o7 91 94 62 51 94 87 71
54 78 02 55 o7 92 2 94 a5 08

870040 10 MG A SE 8 0 S HF SR 47 2 L W 3

AR 2 (50| 50<e<<60 0 <70 70<<x<<80 B0 <90 902 <100
AR 1 1 3 11 q
JLIFR 2 a b 4 11
43 8 S04 Thh 4 68 T B8 AR R P 3 T 22 R % 3R (90 4y B L B IES)
InTFR,

P %itht

- ¥ ¥ F (33 v {i %2 T L5 #

NSRS 85 89 ¢ 80. 4 20%

JuSER 85 94 91,5 192 d
AL LT (e I 135 F 3 (W) B4

JUFEREERN 2T (JL4T0)

DDDDD 00



(l)mglﬂ= I |b= = )d= ]

R BN T F A SE SRR T Y 2 4 ARG
(3):]\2Flﬁlf%ﬂdahﬂ’—ﬂiﬂﬂﬁ{$ﬂfﬁﬂﬂ.ﬂ&ﬁ&‘ﬂi’l“?fﬁfﬁ%ﬂ?ﬁﬁﬁ.

18. €9 43 3 835 31 W0 /LA T 300 int o], A e MU A FU B RV HEME — B K35 T T AW R .20 T
INFREN. B ABJ/CD, £ZA= 2B B{IT# M E 3% 518 DF=FC=2 X, AD Khak.£ARL
W13k AD 08 3% 50°, HYTT4% BA M A A Itk 6 K BILH G 4L, 10K E B9 2 35° & AB.C.D.E.F.G
TER—FHmANAG.ABER—EHE L.

C1)3R YT E PE B o 00 09 76 BE. (A5 RAHH] 0. 1 26 . 8 f £ AY ) B
mms R, 24 F i, 5in35° =0, 574, cos35° =0, 819, tan35° = 0. 700,
§in50°==0, 766 ,c0550"==0, 643,1an50"=~1. 150) '

€2) 2 fls 0 45 SR T ok v {,’J‘ikii;rﬂhfr]isﬁdﬁﬂ?‘rlfﬁﬁ?ﬁfhzt’ﬁ

Byi7 (5 i—&UTD »

19. (9 A ZPIEM A BRI R IF—HBEAHS RTINS B K. ERATRa P N ZHERTF AR

ROFERS 3 (T2 ) 5 T 2L 47 RS ] ¢ /N ) 22 (6] ) 7 e 26 ZR P 8 e,
(1A .B P AHIRE FXR ZERPERE N R ylkni)
(2)3R Hi g C 47  FEM FEFLIL IR X 5 300 fmmmnemmommmey
()W ARG AL i 30 T I 7T 424 i auk 6 48 10 415 530 4% , WU 795 2 4 7247 0 19 g

i 2 o T A Ao R oy sl 75 € B () 77 B4 V%

i
1
a 1 4 5w

20. (9451
B EREF LM REEMNERZ - EA8 TAXKER. UKL SLEHYURENHE
i P VT LR 2 LAY VA A0 A B Sh— AT | I 6 S R IR BRI R 3 BI IR 5 U X R P SR R B

e B .
BURH MR RLET WX ERE2Z 5508 HED], F T 2 {b i 8 AHE ] R 8,

|9
Ef.EID.E P HOOS—4 R PA 5EHEYIFEHA . ML PBC SEMET L B.C.
skiE  PA*=PB » PC
HEB) . Inf  £4E AB.AC.BO.AO,
YPAYIQO FAA, P
S PA|AO,B / PAB+ /BAQ=90°,

JUFRBFEI 3 B (L4 T

DDDDD 00




Bl M R TFREE,
(DIFHEIR AN FEREL EIEH 8.
(2)inH 9@, %k PDE 5B F4 D.E.H PB=BC=4,PE=17,3 DE .

LA M BRHPR y=ax' —2ar—32(a#0) 5 s T TFABHA,HA W B MZEM.
(DHR G MR X B 7 20 A B 89445, '
(DERIR M(—1,1) N(4,6a—2), HRYL 5 RE MN HE— A3t 4,30k 1 o« HIRETEE.

22. (1o 4 mME 10,7 AABC ., 2£C=90",BC=6cm,AC=8cm, 5 D 2 AB Ry, | B
Bl D ATWEAELMDN=LZA, ZMDN B M ERBACZFAMN(AMESN
). B AMPBERMERN rem ,C.N B S M HPEEY yomn. : D

MHRBEIRUNSR ARR Yy ATE MEET TN RETTESR T
WHRANHANIRFT AR NI L.

(DAIR: FTROE MBI AM B EE AN z #FRS . EE. NR 42508 A
BT x5y B R - i}
xfem| 0 |0.6)|1.2]1.8|2.3|2.913.4/3.5(4.0[4.3/4.5[4.7 4,8
ylem| a |4.6(4.3(3.9(3.6)3.1)2.6|2.4| & |1.2]/0.9)0.4]0.2

WRE TS F A 0= b= (R —/ D

=
o=
(]

(DR ER-EVHEALETER 20y P B ERTEAMEM NSz, ) IFE  em
HERM y XF = AR, ST T
COBFEN -FH AXE - HAEHNK. R y W LEE. ; 4---1.-—-!-—-}---- -;
(DFRFE .Y AM=CN it , A MPAEEIMER KL R cm, (RB—{/h il 4!
0 2 t—t-—
o T 3 4 5Pn

23. M1 MHBEWMAACBMAEDB ¥ N M =¥ . LACB= ZEDB=90", &k AE 58 CD ZTFAHEM,

(DT FHE

WA 11-0. 4 LABC= /EBD=45"} 48 AEfICD tY B XL 1 ZAMC= .

(2YESTIERH

A 11-Q, %5 ZABC=Z/EBD=30°8} ,4{ B} AEFICD WM BXERH 47 LAMC MEBRXREFL?
AR .

(DRI , '

E(DOMEFRT . BC=9,BD=6, ¥ AEDB #8 5 B Ke5t , TE MM st 2B, % AE.D EN-Fi3- il
EEHMA CHEL AE MBS,

A

NEFREER AT (4T

Ok40]
DDDDD 0



HESEER
— JEFRE (| 3 4,3 30 2)
1—5 ADBCA  6—10 DCACB

Z T (|E 3 S LS )

1. —EOERFM—) 12.r>4 13,1 1447 15.24-%,r

g P
EREE(RKEH 8 NE, k75 )
16. M AN =x+2, 4 x=y2—2 0} A\ =yZ —2-+2=2,
17.{)a=1,b=2,c=88,d=55%
(2)500 X 20% =100 CA), FREL NSRS B R 75 0 4t A M 84T 100 A

(3) JUAT it Y AL 430 o) AR o O 3400 40 75 R 79 T SR, IR WU AR O M RUBR I35, | 4r 0 L IR I JU4E
9 W A RS I 0

1B, (DA EAEDHFEDMLAB,FNLAB FA MM NN ZDMA . E
=/ZFNA=90",""AB//CD, . . i DMNF ¥4, MN=DF=2,% Rt

) c

AMDA Ft'.[_DAM=50",cos£DAM=%=cn350‘..‘. AM=AD - cosi0’~2 _ Al 4; —\B
X0.643=1,286 ,..GN=GCA+AM+ MN=6+1.286-+2=9, 285 , T RtAGNE 4'.AG=35'.:anG=§§=
tan35’, S EN=GN * tan35°==9. 286 X 0, 700 =6, 5002==6.5 ,. .34 E FE M fh i 04 %5 BE 243 6. 5 2

W O R RS EN, ERERE, ZHRILKRTHES, (FRFM—.F ZREN)

19, f#(1)300,1

(Z}ﬁ bl ] =.{',r¢y¢_ =kz:+b-ﬁ(5 1300){2)\ ] =k1t ﬂ; +300=5 Xk[ )

: Ey+b=0 k; =100

-.k,-='60.-'-yq=GU£(0€:£§5).#&(1.0),(4.300){{‘,)\ ye=kjt+51%, . v Yz

4 ky =+ H=1300 b=—100

=100:—100(1<e<4) 4 yw =2z JW 606==100—100, 1§ ,2=2, 5, % yp =y, =150, . 2 C 447 97 (2. 5,150),
FLFRT SN PRATRE 2.5 /D05 Z 48, I P ZERE R A IR 150 Tk,

(DL |yw =5z |=30,1160c— (1001003 | =30, W14 e= T2 23, B 3 T <o 20t M I A

30 3K, 5 = = F NI BT IR T BB T ALV B 1 L,
20. (DUEF] . N . 44% AB.AC.BO,AO,
VPAYIOOFH A, PALAO, I ZPAB+ /BAO=90",
“OA=0B... ZOAB= LOBA, " LOAB+ £0OBA+ /0=180",

5.2 LOAB+ £ O0=180", HD;:OAB+-;—AO= 90°,

.‘.APA.B=%4(O. /C= %40, N /PAB=/C, X /P=/P,

. .PA_PB —
S APABLOAPCA, ..ﬁ—m.uﬂ PA*=PB . PC.

B
Fpmms 0000 OO
T




(2)%F PAY= PB « PC.Fi|HIAT  PA*=PD » PE, /s PB » PC=PD  PE, . pp=18-FC_ XU+ 3

PE 7 7"
+DE=PE—PD= 7—372=-—.uu DEﬂ*J{':J*'-
21, (DM ER A il o= —-i—-l.'}y =ax!—2axr—30=0,"% a70, .2 —2x—3=0,

2u
i o=—11:=3,.A(—1,0),B(3,0),
()Y =40, y=asr" —2ux—3a=5a, . AR SR r=4 (R AR (4,5q),
Y o>0 bt HARWAREL R MN RAT—42365,
S5a=6a—2, a2, X a>0, . 0<a<21 Y «<<O B} ,6a—2<5a, 8 N(4,6a—2)—SELEA (4,5a)TFIF,
MR SR MN AAT—12368 MR A
b b Bk va MG R R a<<0 38 0<<a<<2) (B «<<2 H a7#0),

22.(1)a=4.9,h=1.8 , 4 ylem
(2)in+ 5\1\ } -
(3)y Bl = 38 KT /AN 4 -I- T -j
(4)3.0, 3 T' ' .t
23, (1YCD=YEAE, Z AMC=45" 2]' TN

- _'_2- L] = l I . I-_._ "'""E'"' R_:i

| I . Y

(ZJCD=§AE'£AMC"='30.!E“]ﬂ“—F| of | 2 3 4 S5xcm
£ RtAEDB #l ReAACB o), /EBD= / ABC=130",
s ZEBD— /EBC= /ABC—/EBC,.. /CBD=/ABE,
.,-%=%h—_mau-_“;—" ACBDWAABE, ! Eg_%_ﬁ,iﬁw ABAE.-.CD=J—_AE,

i AM 5 BC % F 4 E il LCOM= ~ AOB,
v ZBCD=/BAE, & ZAMC= ZABC=130", [ £ AMC % [ 8% 30°,

3J‘+3 3J6—3

(3) 7

i
DDDDD 00



